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QUESTÃO 17

Postulado de determinação de um plano
i. Um ponto e um reta.
ii. Duas retas concorrentes.
iii. Duas retas paralelas.

d) Vc) V

a) F Há retas que são paralelas para a ambos 
os planos.

b) V
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QUESTÃO 18
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Para que o sistema seja possível determinado o determinante dos 
coeficientes do sistema tem que ser diferente de zero.
Com essa informação já é possível responder todos os itens da questão.

a) F
b) F
c) V
d) F
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QUESTÃO 19




kx

senx

senx

senxxsen

xsenx

senxx

























2

3
1

2

2

91

02

1

01

,senx

)solução! tem (Não 

²

)Fundamenal (Rel. ²²cos

²cos

)intervalo! outro ainda (há 

/cos

23

210






x

x

.sec
cos

cos
cos.

cos

cos
cos

x
x

A

senx

senxx
xsenx

senxx

senx

x
xsenxA















1

1

11

xxxx

xxsenxsenxsen

cos.cos.coscos

cos..

3242

3242





.
cos

)cos..(cos

)cos..(

coscos.cos.

cos..

xtg
x

xsen

x

xxsen

xxx

xsenxxsen

3
3

3

123

123

332

332













Prostaférese (transformação em produto)

a) V b) V

c) F d) V

Sistema
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QUESTÃO 20

Basta fazer o estudo do sinal de cada fator!
Assim, teremos que a solução pedida será antes do -2; entre -1 e 1 ou maior que  1,5.

a) F

+ + +--
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QUESTÃO 20

Os valores que são menores que 2 estão entre 
1 e 2 ou maior que 3,56 ou menor que 0,56.

b) F  
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QUESTÃO 20
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c) V d) F


